
 

Код та назва дисципліни 1-у-07-057 Медіаграмотність і медіаосвіта 

Рекомендується для галузі знань  Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра  Масової та міжнародної комунікації 

П.І.П. НПП   

Рівень ВО 1 (бакалаврський) 

КУРС, семестр 
 Курс: 2, 3; семестр: будь-який 

Мова викладання Українська 

Пререквізити
 
(передумови 

вивчення дисципліни) 

Базові знання з історії, української та 

зарубіжної літератури, англійської мови 

Що буде вивчатися Становлення та впровадження медіаосвіти; 

основи формування критичного мислення; 

особливості взаємодії з традиційними 

медіа, новими медіа та соціальними 

мережами; інструменти медіаосвіти та 

медіаграмотності для ефективної протидії 

дезінформації та маніпуляціям в умовах 

інформаційної війни; психологічні засади 

взаємодії з інформаційним середовищем.  

Чому це цікаво/треба вивчати Сучасний інформаційний простір потребує 

від людини розрізняти види дезінформації і 

протидіяти маніпулятивним технологіям, 

токсичним фейкам та інформаційним 

міфам. Важливо розуміти причини 

прийняття рішень під впливом 

інформаційних меседжів. Вивчення курсу 

актуалізовано з огляду на необхідність 

протистояти ворожій агресії та пропаганді 

в  умовах інформаційної війни.  

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Вивчення дисципліни передбачає  

застосовувати знання та розуміння 

предметної галузі масової комунікації, 

володіти критичним мисленням, 

демонструвати здатність до виявлення та 

протидії негативним медійним явищам 

таким, як фейки, маніпуляції, пропаганда, 

ІПСО, тощо.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Аналізувати реалії масово-комунікаційного 

простору, самостійно опрацьовувати 

інформацію з різних джерел для виконання 

нестандартних завдань.  

Інформаційне забезпечення Презентації, відеолекції, тести, ігри, 

актуальні практичні кейси та завдання 

Види навчальних занять  Лекції та семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 

на семестр
 

Необмежена  

Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних, творчих 

дисциплін, за необхідності) 

 

         В.о. декана  ФСЗМК                                                Оксана КИРИЛОВА 


